
Na temelju Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o provedbi projekta zamjene krovnih pokrova 
koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s lokacija na području Grada Pula 
- Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/24) i temeljem članka 61. 
Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 16/09 
i 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pula - Pola dana 08. svibnja 
2024. godine, donosi

O D L U K U

o raspisivanju Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje projekta zamjene 
krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s lokacija 

na području Grada Pula - Pola

I

Grad Pula - Pola (u daljnjem tekstu: Grad Pula) objavit će Javni poziv za dostavu prijava za 
sufinanciranje projekta zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) 
azbestnih ploča s lokacija na području Grada Pula - Pola (u daljnjem tekstu: Poziv).

II

Poziv iz točke 1. ove Odluke, Grad Pula će objaviti u dnevnom tisku, na službenoj 
internetskoj stranici Grada www.pula.hr i na oglasnoj ploči, a obavijest o objavi Javnog 
poziva može biti objavljena putem radio obavijesti, na društvenim mrežama i sl. 

III

Za sufinanciranje zamjene pokrova koji sadrži azbest i zbrinjavanje (odvoz) azbestnih ploča 
sredstva se osiguravaju u Proračunu Grada Pula - Pola.

IV

Prihvatljivi korisnici, prihvatljivo područje sufinanciranja, iznosi i kriteriji sufinanciranja te 
drugi bitni elementi za dodjelu sredstava Grada Pule za sufinanciranje provedbe projekta 
zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanje (odvoz) azbestnih ploča s lokacija 
na području Grada Pule, navedeni su u Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o provedbi projekta 
zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s 
lokacija na području Grada Pula - Pola.



V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:351-01/23-01/661
URBROJ:2163-7-01-01-0515-24-8
Pula, 08. svibanj 2024.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.



OBRAZLOŽENJE 
 
 
 

I. Pravni temelj za donošenje akta 
 

Na temelju Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o provedbi projekta zamjene krovnih 
pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s lokacija na području Grada 
Pula - Pola, KLASA: 351-01/23-01/661, URBROJ: 2163-7-01-02-0515-24-6, od 11. travnja 
2024. godine (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/24) i članka 61. Statuta 
Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 16/09 i 12/11, 
1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), Gradonačelnik Grada Pula - Pola donosi akte iz svoje nadležnosti. 
 
 
II. Prikaz stanja i razlozi za donošenje akta 

 
Ovom Odlukom utvrđuje se objava Javnog poziva sukladno kriterijima navedenim u 

Odluci o izmjeni i dopuni Odluke o provedbi projekta zamjene krovnih pokrova koji sadrže 
azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s lokacija na području Grada Pula - Pola. 

Grad Pula - Pola (u daljnjem tekstu: Grad Pula) u Proračunu je osigurao financijska 
sredstva za provođenje projekta zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanje 
(odvoza) azbesta s lokacija na području Grada Pule. Sredstva su osigurana u cilju zaštite 
zdravlja ljudi i provođenja obveza definiranih propisima koji se odnose na zbrinjavanje azbesta. 
Provođenjem Javnog poziva omogućit će se građanima da ostvare sufinanciranje prilikom 
zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbesta s lokacija na 
području Grada Pule. 
 
 
III. Prijedlog akta 

 
Odluka o raspisivanju Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje projekta 

zamjene krovnih pokrova koji sadrže azbest i zbrinjavanja (odvoza) azbestnih ploča s lokacija 
na području Grada Pula - Pola dostavlja se u prilogu. 
 
 
IV. Financijska sredstva 
 

Za provođenje ove Odluke u 2024. godini planirana su sredstva u Proračunu Grada Pule, 
u iznosu od 37.500,00 eura, na poziciji R0494 3721 – Naknade građanima i kućanstvima u 
novcu – uklanjanje azbesta. 
 
 
 
Akt pripremila:  
Sanja Butković, dipl.ing. 

 
 

p.o. PROČELNICA 
Samanta Barić, univ.mag.oec. 


